

雒树刚亲切看望《扫街》演职人员

本报讯 4月21日,“为人民抒怀”——群星奖获奖作品全国巡演北京行在北京天桥艺术中心开演,演出前,中华人民共和国文化部党组书记、部长雒树刚专程来到绛县舞蹈《扫街》驻地,亲切看望广大演职人员,与大家合影留念。

为深入贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神和《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》,文化部将于2017年组织开展群星奖获奖作品全国巡演活动。巡演活动将以第十七届群星奖获奖作品为主;根据情况适当增加历届群星奖获奖作品、第十七届群星

奖优秀参评作品、各地新创作的优秀群众文艺作品。

此次群星奖获奖作品全国巡演活动,旨在扩大“群星奖”社会影响力,让“群星奖”获奖作品更多更好地惠及基层群众,同时充分发挥“群星奖”的引领、示范作用,推动我国群众文艺创作和群众文化活动的繁荣发展,带动基层公共文化服务体系建设,更好地满足广大人民群众的精神文化需求,充分展示“群星奖”的丰硕成果,鼓励原创作品促进当地群众文化活动。以展演的形式、相互学习、全面开展、广泛交流来提高群众文艺创作的新领域。



我县召开卫生与健康大会

本报讯 4月20日,我县召开卫生与健康大会。会议全面贯彻落实中央和省、市卫生与健康大会精神,总结我县卫生与健康事业发展取得的成就,全面部署2017年全县卫生与健康工作,动员全县上下凝聚合力、全面推进健康绛县建设。县委书记王宏伟出席会议并作重要讲话。县委副书记、县长薛玉马主持会议。县领导丁格、李服役、孙晓、郭文魁、王永华、李晓燕、樊彦龙、王述江、毕冠军、李鹏奇、程海龙等参加会议,省司法厅原厅长王水成应邀做知识讲座。

王宏伟指出,健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件,是全面建成小康社会的重要标志。近年来,我县健康卫生事业有了进一步发展:基础设施建设得到明显改善,分级诊疗工作实现有序推进,全面两孩政策稳妥实施,惠及全民的公共卫生服务体系初步建立,健康扶贫工作效果明显,进一步坚定了我县卫生与健康

工作发展的信心。

王宏伟要求,各级各部门要强化组织领导,推进卫生与健康领域供给侧结构性改革:要聚焦问题、改革创新,把医改作为推进卫生与健康事业发展的“牛鼻子”,坚决打赢医改攻坚战,努力做到改革兴医,进一步完善医疗保障体系;服务兴医,进一步完善医疗服务体制机制;人才兴医,进一步调动医务人员积极性;创新兴医,进一步推动各类医院错位发展;管理兴医,进一步加快药品供应保障体系改革,规范扶持中医药发展,为卫生与健康事业发展注入新的动力和活力。

王宏伟要求,要瞄准市场、发挥优势,大力发展健康产业。立足我县地缘优势和产业基础,推动医疗与养老融合,大力发展健康养老产业;推动医疗与旅游融合,大力发展健康旅游产业;推动互联网与健康融合,大力发展智慧健康产业;推动体育与健康生活

方式融合,大力发展健康休闲运动产业;推进特色农业与健康融合,大力发展功能食品产业,努力将健康产业培育成为我县经济发展的重要支柱产业。

王宏伟强调,各级各部门要牢固树立“大卫生、大健康”理念,转变工作理念,以人民健康为中心,统筹解决好涉及健康的相关问题,相互支持、步调一致,重点在重大疾病预防控制、重点人群健康保障、倡导健康文明生活方式、营造绿色安全健康环境四方面工作上取得新成效;要按照《绛县“十三五”期间卫生与健康发展实施方案》要求,进一步落实领导责任、强化部门协同、夯实基层基础,努力开创全县卫生与健康事业发展新局面,为加快建设“两乡五区”,全面建成小康社会做出新的更大贡献。

薛玉马在主持会议时要求,各级各部门要把会议精神领会好,一要加强组织领导,提高思想认识,准确把握健康绛县建设的发

展目标和主要任务,结合工作实际,制定实施方案,并在5月10日前将贯彻落实情况进行汇报;二要加强协调联动,树立“大健康”理念,进一步强化大局意识,担当意识,统筹推进健康绛县建设;进一步加强基层医疗卫生服务体系和全民健身服务体系建设,补齐短板;进一步加快全国卫生县城创建步伐,抓好城乡环境卫生综合整治;进一步加强生态环境治理,努力建设绿色、安全、健康的生活环境。三要加强督查考核,聚焦卫生健康事业的重点领域、重点环节,加强督察力度,确保工作扎实推进。四要加强宣传引导,广泛宣传健康绛县的新目标、新任务、新举措,以“人人参与、人人尽力、人人享有”为目标,充分调动全社会参与卫生与健康事业的积极性、主动性、创造性,全方位、全周期保障人民群众健康,加快推进我县卫生与健康事业改革发展。

我县“一横三纵”道路开工建设

本报讯 4月21日,备受全县人民关注的县城“一横三纵”道路工程开工建设,这是县委、县政府确定的“五个十”重点项目之一,也是提升城市品位的一项重大举措,更是改善县城人居环境的一件大事。

县领导王宏伟、薛玉马、李服役、孙晓、王永华、李晓燕、毕冠军、李鹏奇、程海龙出席开工仪式。

“一横三纵”既振兴街、文公路、健康路、棚国路,总长度约5公里,总投资约1.5亿元,共分5个标段实施,将于今年10月底前建成,并通车使用。

县委副书记、县长薛玉马主持开工仪式,他指出,实施“一横三纵”工程,将进一步完善城区路网,优化节点、打通断点、消除堵点,实现街道整体美化、亮化、净化、绿化,推动县城

提质改造,提高人民群众的幸福指数。

薛玉马强调,“一横三纵”地理位置特殊,是县城的主动脉,人车较多,施工对群众生产生活带来一些不便。各有关单位一定要倒排工期,画出任务图,列出时间表,明确责任人,一步一步抓紧推进,做到层层有人抓、事事有人管、上下相协调,确保改造质量,确保工程进度,确保群众正常生产生活秩序。

开工仪式上,施工单位代表国基建建设集团有限公司副总经理王卫东,监理单位代表运城市鑫光工程监理有限公司副总经理樊康泽作了表态发言。

县委书记王宏伟宣布“一横三纵”道路工程正式开工。

李鹏奇

薛玉马就汛期防洪工作、黄花菜种植情况、园林村绿化工作进行调研

本报讯 4月17日,县委副书记、县长薛玉马先后来到横水镇、冷口乡,就汛期防洪工作、黄花菜种植情况和园林村绿化工作进行调研。

横水镇排洪渠是横水镇主要泄洪渠道,承担着镇区的泄洪任务,渠长3800米,渠宽平均6米,是镇北山区四条沟的流域汇集点,由于位于居住区中心,常年倾倒的生活垃圾造成了排洪渠堵塞,致使排洪渠由原来的深4米变为深1.5米。就做好清淤排洪,薛玉马要求,有关部门要迅速采取有效措施,清理整治乡村的河道环境,恢复河道自然生态,满足汛期行洪需要,消除安全隐患。

今年,横水镇把种植黄花菜作为扶贫产业,全镇共种植近2000亩,冷口乡共种植3000亩。在横水镇加堡村、西仇村,冷口乡东冷口村,薛玉马看到长势喜人的黄花菜,很高兴,就进一步

做好黄花菜的管理,他指出,相关部门要做好服务工作,提供相关支持,引导村民科学种植,促进产业健康稳步发展,要引导和培育村民提高种植技术,增加产值,让黄花菜成为致富产业。

在横水镇西灌底村、许家园村,冷口乡宋东村,薛玉马详细了解了园林村建设规划,实地查看了园林绿化工作进展情况,薛玉马指出,园林村建设对于改变我县农村面貌,改善人居环境具有重要意义,各乡镇要根据实际情况,在基础设施建设上,以改善村庄生态环境为目标,加大环境绿化,推进村庄整治,高标准打造园林村。要加强对学校、村内主干路、巷道、入村路的树木栽植、绿化美化,同时要加强对管护,提高实效,积极组织发动群众参与到园林村建设当中,把握时间节点,加快园林村绿化建设工程步伐。

政府办主任王辨明一同前往。